



С Днем отца поздравляют сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области



Впервые в России на государственном уровне День отца отмечается с 2021 года. Дата была официально установлена Указом Президента РФ №573 от 4 октября 2021 года «в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей». День отца празднуется в третье воскресенье октября.

В этот день сотрудники СК России по Ярославской области поучаствовали в небольшом традиционном фотопроекте «Папа может».

И.о. руководителя следственного отдела по Заволжскому району города Ярославля следственного управления СК России по Ярославской области Игорь Сундуков.

«Примите самые теплые, искренние поздравления с замечательным праздником – Днем отца!»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Днём и ночью мы трудимся на благо нашей Родины. Пусть Вам всегда хватает времени на Ваших детей! Быть хорошим отцом — самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Стать примером для сына и добрым волшебником для дочери. Желаем всем отцам здоровья, счастья и благополучия».

15 Октября 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1831400>